

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертанта Димитрову Дарью Анатольевну,

представившую диссертационную работу

««Анализ динамики фармакопрофилактики пациентов, перенесших инфаркт миокарда»»

на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности

14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология

Димитрова Дарья Анатольевна, 1988 года рождения, в 2010 году с отличием окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Пятигорская государственная фармацевтическая академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» (г. Пятигорск) по специальности «Фармация». С 2010 г. по 2011 г. обучалась в интернатуре на кафедре фармацевтической технологии по специальности «фармацевтическая технология» и на кафедре организации экономики фармации по специальности «управление и экономика фармации» при ГОУ ВПО «Пятигорская государственная фармацевтическая академия Минздравсоцразвития России». С 2012 г. по 2016 г. обучалась в заочной аспирантуре на кафедре общей и клинической фармакологии Медицинского института ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов». Все кандидатские экзамены сданы на «отлично». В период обучения в аспирантуре работала руководителем проектов по клиническим исследованиям в медицинской компании «ИНВИТРО».

За время обучения Димитрова Д.А. зарекомендовала себя грамотным, ответственным и целеустремленным специалистом, способным самостоятельно организовывать рабочий процесс и решать сложные научные задачи. Соискатель обладает знаниями в области фармакологии, стремится к профессиональному и научному росту, глубоко интересуется проблематикой выполняемой работы.

По теме диссертации Димитровой Дарьи Анатольевны опубликовано 6 научных работ, из них 3 – для журналов, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ или входящих в международные реферативные базы данных и системы цитирования для публикаций результатов научных работ.


Представленная к защите диссертационная работа Димитровой Д.А. посвящена одной из наиболее актуальных проблем современной клинической фармакологии – профилактике сердечно-сосудистых заболеваний, в частности пациентов, перенесших инфаркт миокарда. Важным аспектом вторичной профилактики является назначение пациенту рациональной фармакотерапии с целью снижения сердечно-сосудистых осложнений и предупреждения развития новых сердечно-сосудистых событий. В

условиях появления и регулярного обновления международных и национальных рекомендаций по профилактике сердечно-сосудистых заболеваний особый интерес представляет медикаментозная терапия в клинической практике и ее соответствие актуальным стандартам лечения и ведения пациентов, перенесших инфаркт миокарда.

Диссертационная работа Д.А. Димитровой на тему: «Анализ динамики фармакопрофилактики пациентов, перенесших инфаркт миокарда», представленная к защите на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология, является завершённой исследовательской работой и может быть представлена для публичной защиты в Диссертационном Совете Д 208.008.02 при ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ.

Научный руководитель

профессор, доктор медицинских наук,
профессор кафедры общей и клинической
фармакологии ФГАОУ ВО «Российский
университет дружбы народов»
e-mail: fitilevsb@yandex.ru

 Фитилев Сергей Борисович

Подпись д.м.н., профессора Фитилева С.Б. заверяю
Ученый секретарь ученого совета медицинского
института РУДН, к.ф.н., доцент



Максимова Т.В.